



Errata n.º 01 relativo ao edital 001/2019, para o Processo Seletivo Simplificado de Professor Voluntário da Fammuc.

2- Das vagas e requisitos:

Área de Conhecimento / Especialidade

Onde se lê: “*Políticas Públicas de Saúde*”

Leia-se: “*Saúde coletiva/ Saúde Pública*”

Requisitos/ Titulação

Onde se lê: “*Graduação Ciências da Saúde ou Ciências Sociais. Ter Mestrado em Ciências Sociais/ da Saúde Pública*”.

Leia-se: “*Graduação nas grandes áreas de Ciências da Saúde ou Ciências Sociais. Ter Mestrado nas áreas de Ciências Sociais, Saúde Pública ou Interdisciplinar*”.